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Linie krzywe i powierzchnie

Rys 96. Punkty AB i CD leza na okregu k Rys. 97. Rzuty stozka nieobrotowego
sodstawy stozka obrotowego. Rzuty tworzg- w potozeniu czotowym. Kierownica lezaca
cycht, it, stanowia kontur pionowy stozka w plaszczyznie prostopadiej do osi / jest

elipsa. Tworzace konturowe rzutu pionowego
t, 11, —rzutu poziomego 4, i1,
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Rys 98. Dane w rzucie pionowym lezace Rys. 99. Ustalenie rzutu poziomego punktow

na powierzchni stozka dowolne punkty 112 ] i 2 poprzez poprowadzenie przez nie
tworzacych £, 11,
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Rys 100. Dane w rzucie pionowym lezace na Rys. 101. Ustalenie rzutu poziomego
powierzchni stozka dowolne punkty 1 12 punktéw 1 1 2 poprzez poprowadzenie przs:
nie, tnacej stozek w kole, prostopadie;j do

[, rownolegtej do podstawy plaszczyzny
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Rys. 102. Dane w rzucie pionowym lezace na Rys. 103. Ustalenie rzutu poziomego pun
powierzchni stozka dowolne punkty 112 tow 1 12 poprzez poprowadzenie przez n:=
tworzacych ¢, i,
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Rys. 104. Dane w rzucie pionowym lezace
na powierzchni stozka dowolne punkty 112

N NI
~

Rys. 105. Ustalenie rzutu poziomego
punktow 1 i 2 przez poprowadzenie przez
nie rbwnoleglej do podstawy tnace;j
stozek w kole plaszczyzny €
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Krzywe stozkowe

Jesli:

Okrag
Elipsa Vq || X1 5 to wynik przekroju jest okregiem
Parabola
Hiperbola AV, < «tworzacej to wynik jest

xv, = <tworzgcej to wynik jest parabolg

v, > «tworzacej to wynik jest hiperbolg

zrédto:https://pl.wikipedia.org/wiki/Krzywa_stozkowa
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Krzywe stozkowe - elipsa
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Krzywe stozkowe - parabola
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Krzywe stozkowe - hiperbola
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Wykréj tamany stozka
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Przenikanie walcow
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Przenikanie walcow
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Przenikanie walcow

Zrodto: https://hydrokan.com/galeria/
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JEomoz | Zrodto:
http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/
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JE 52002

Zrédto:
http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/



—
)

kY
‘ Politechnika Wroctawska

JE 52002 - o .
Zrodto:
http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/
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Zrédto:
http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/

JE 52002
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Zrédto:
http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/
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Zrédto:
http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/

JE 52002
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JE 52002

Zrédto:
http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/
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; Zrédto:
JE 52002 http://fluid.itcmp.pwr.wroc.pl/~eichler/
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